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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 11 
podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel Pardubický kraj 

sídlo: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 

zastoupený: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem 

IČO/ DIČ: 70892822/ CZ70892822 

profil: https://zakazky.pardubickykraj.cz  

zástupce ve věcech technických: Květoslava Michalová; kvetoslava.michalova@pardubickykraj.cz  

Zástupce pověřený organizací 
zadávacího řízení: 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář 

advokat@hebky.cz  

IČO: 64010082 

sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most 

Název veřejné zakázky: NPK, a.s., Orlickoústecká nemocnice, výstavba pavilonu centrálního příjmu s 
odbornými vyšetřovnami, 2. etapa 

Druh zakázky / řízení: stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené řízení 

Zahájení řízení: dne 10.04.2019 odesláním Oznámení do VVZ 

 

V Mostě, dne 3.6. 2019 

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 29.05.2019 v 16:34:33 hod. následující dotazy, na které podává 
ve lhůtě níže uvedené vysvětlení. 

Dotaz č. 1: „Po prostudování projektové dokumentace, část pilotové založení, se domníváme, že piloty pod spojovacím krčkem a v místě 
nových výtahů (na místě  částečně odbourané stávající budovy + nového spojovacího koridoru)  

- piloty P59a – P73, nepůjdou provést klasickou technologií vrtání za použití velkoprůměrové vrtné soupravy (piloty pr. 600mm)…z 
důvodu velkých rozměrů vrtné soupravy + blízkosti stávající budovy….. 

domníváme se, že by tato část měla být řešena spíše použitím maloprofilových vrtných souprav….např. mikropilot, nebo pilířů tryskové 
injektáže. 

Bude tato část projektové dokumentace upravena tak, aby byla bezpečně  realizovatelná?“. 

Odpověď: Po prověření možnosti realizace pilot dle návrhu v projektové dokumentaci, zadavatel zjistil, že 
by byla obtížně proveditelná soupravami dostupnými v Česku. Na základě toho byl přepracován způsob 
založení v prostoru krčku a výtahů na založení pomocí mikropilot. Zapracováno do v.č. D.1.1.2- 102_00 
Výkres pilotového založení a v.č.D.1.1.2-117_00 Piloty - schéma výztuže a do výkazu výměr. 

 

Dotaz č. 2: „V návaznosti na Vaší odpověď na dotaz č.4 z Vysvětlení zadávací dokumentace č 7. Vás opětovně žádáme o upřesnění 
položky- Vertikální interiérové žaluzie se stínícím ekvivalentem olova 1,5 mm. Dle dodavatelů této stínící technologie je požadované řešení 
i přes dodatečnou nosnou ocelovou konstrukci stále technicky neproveditelné, jelikož jednotlivé lamely jsou umístěny v pojezdech, které mají 
omezenou nosnost – nejde tedy o nosnost ocelové podkonstrukce, ale o nosnost zavěšení žaluzie - tedy ližiny s pásy. Je tedy uvedený rozměr 
žaluzie, či její stínící ekvivalent správný?“. 

Odpověď: Platí odpověď zaslaná emailem dne 30.5.2019 (Po opětovné konzultaci s dodavatelem se bude žaluzie 
s ohledem na uspořádání oken členit na čtyři díly (místo tří dílů) s ovládáním po straně každého dílu. Bude opraveno 
ve v.č. 201a zámečnické výrobky. Tloušťka Pb 1,5 mm zůstane dle návrhu, byla navržena s ohledem na umístění 
vertigrafu skiagrafického přístroje. Přesný výpočet radiační ochrany nebyl v tomto stupni projektové dokumentace 
zpracován, ale řešení bylo odborně konzultováno. Přesný výpočet radiační ochrany bude zpracován dle konkrétního 
typu skiagrafického RTG přístroje po ukončeném výběrovém řízení.). 

 

Dotaz č. 3: „Prosíme o vysvětlení počtu kusů. 

634 142 D + M Ocelové konstrukce nadpraží nad nábytkovou stěnou včetně opláštění, kompletně dle  tabulky výrobků 
zámečnických 

ks     190,00000 

  
Ocelové konstrukce nadpraží nad nábytkovou stěnou včetně opláštění :  

  

  
Ocelová svislá konstrukce vytvořená ze 2 sloupů (profil 50x50x4mm-3784mm), 2 přivařených vodorovných překladu 
(profilů 50x50x4mm-3525mm) a 3 ks svislé přivařené výplně z profilů 50x50x3-500mm. Sloupy  :  
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budou přes kotevní plech P 8x220x70 kotveny 2x HVA M10 do ŽB desky podlahy a stropu. Hmotnost 95kg :  

  

  
Povrchová úprava - žárově pozinkováno :  

  

  
Opláštění : konstrukce opláštěna od v.2100 do v.2700  SDK, opláštění bude zalícováno s nábytkovou stěnou. Opláštění 
jednostranně dvojitě deskami White 12,5 mm. Desky s povrchovou úpravou.  :  

  

  
95*2 

 
190,00000 

Dle 201a Zámečnické výrobky _190515 je uveden počet 2 ks“. 

Odpověď: Platí 2ks, 190kg. Opraveno ve výkazu výměr, který je současně uveřejněn. 

 

2) Zadavatel obdržel e-mailem dne 31.05.2019 v 7:51 hod. následující dotazy, na které podává ve lhůtě níže 
uvedené vysvětlení. 

Dotaz č. 1: „Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 10 ze dne 30.5.2019 byl zodpovězen dotaz: 

 

Dotaz se ale týkal položek příplatků za zapažený výkop. Vrty pro piloty jsou vykázány v položkách č. 38, 40 a 42. Proč jsou 
tedy ve výkazu výměr příplatky za zapažení výkopu, jestliže pažení není součástí této etapy.“. 

Odpověď: Jedná se o pažení vrtu pro piloty. 

 

3) Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 30.05.2019 v 13:50:22 hod. následující dotaz, na který podává 
ve lhůtě níže uvedené vysvětlení. 

Dotaz: „SO 01 Slaboproudá elektrotechnika 

Máme v rozpočtu ocenit položku - moduly RJ 45 cat.6a dle výkazu excel řádek 39………….. nebo cat.7a dle výkresu?“.  

Žádáme o vysvětlení způsobu ocenění položky - rozdíl výkazu výměr a projektové dokumentace.  

Na tuto otázku nám nebylo ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7 odpověděno.“. 

Odpověď: Ocenit moduly RJ 45, S/FTP cat.6a uvedené ve výkazu výměr. 

 

Zadavatel současně s tímto vysvětlením uveřejňuje tyto dokumenty:  

201a_zamecnicke vyrobky_190530 (k Vysvětlení zadávacích podmínek č. 10 k dotazu č.2) 

D.1.1.2-102_00 - Výkres pilotového založení 

D.1.1.2-117_00 - Piloty - schéma výztuže 

OÚN_II.ETAPA_VV_REVIZE4_03_06_2019 
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S ohledem na předpokládané prodloužení (viz odpověď na dotazy ad 1) v rámci vysvětlení 

zadávacích podmínek č. 10) zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením zatím neprodlužuje. 

 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát 

v z. Pardubického kraje 
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